

2025年国际燃料乙醇研讨会迎来15年来的最高出席率



在美国内布拉斯加州奥马哈举行的《2025年国际燃料乙醇研讨会（FEW）》以创纪录的参与度和行业热潮结束，巩固了其作为全球乙醇行业规模最大、最具影响力的聚会的作用。此次活动吸引了近2500名与会者、370家参展商、150名演讲者和超过575家生物燃料生产商，占美国乙醇生产装机容量的94%。

第41届年度乙醇盛会由《乙醇生产者》杂志主办，BBI International组织，有来自美国45个州、加拿大8个省和30个国家的代表参加。

2025年的FEW达到了15年来的最高出席率，也是美国乙醇生产能力的最大份额。

今年的FEW大会的参与度、兴奋程度和大量新技术反映了乙醇行业在推进美国能源政策方面的重要作用。BBI International首席运营官约翰·纳尔逊（John Nelson）说，在奥马哈举行的大会强调了国内乙醇生产如何继续支持能源独立和加强农村经济。

除了强有力的主议程（包括四个平行论坛）之外，2025 FEW还举办了两场同期举办的活动——可持续燃料峰会和碳捕集与封存峰会——这为会议带来了更多的技术深度和跨部门参与。

今年我们荣幸地邀请了一批杰出的演讲者，其中包括领先的乙醇生产商、工程师、技术开发人员和分析师。我们的演讲者带来了深厚的专业知识和对行业面临的每一个主要问题的最新见解，从提高工厂性能和降低碳强度到把握新的市场机会和监管格局。BBI International的内容和项目经理Danielle Piekarski表示，FEW 2025的演讲者的水平确实提升了活动的水平。

会议的四项议程包括教育会议、案例研究和行业洞察，而售罄的展厅则重点介绍了工厂技术、碳管理和运营效率方面的创新。

明年的活动计划已经在进行中，《第42届国际燃料乙醇研讨会暨博览会》将于2026年6月2日至4日在密苏里州圣路易斯举行。

（素材来自：国际生物质能杂志 全球生物质能源网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/228713.html>